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Il motore elettrico (6 poli, 25 HP) è dotato di avviatore stella 

triangolo automatico ed è collegato direttamente al volano in 

alluminio Ø 60 cm. Il gruppo motore-volano porta due volanetti 

guida� lo regolabili Ø 30 cm. Un gruppo riduttore azionato manualmen-

te permette la rotazione sui 360° del volano onde eseguire due tagli. 

L’impianto elettrico di potenza ed i dispositvi eletronici per la regolazio-

ne automatica della tensione sul � lo sono collocati in un armadio stagno 

(IP65). Il quadro di comando, leggero e maneggevole, è dotato di 15 m di 

cavo di collegamento per consentire all’operatore di disporsi in posizione 

di sicurezza. Binario di scorrimento: due robusti elemeti da 2,5 m con 

cremagliera centrale la cui unione avviene tramite innesti, più una rampa 

che permette di posizionare l’impianto sui binari senza l’ausilio di mezzi 

di sollevamento.

La versione TDI 25 è dotata di inverter, posto all’interno della 

macchina ed opportunamente ventilato, che consentendo 

di variare la velocità lineare del � lo diamantato da 0 a 40 m/sec, 

la rende idonea al taglio di qualsiasi materiale.

The main electric motor (18 kW, 6 poles) is started by star-delta system, 

and the motor shaft carries the 60 cm aluminum � ywheel. The motor-

�ywheel assembly also carries two 30 cm wire guide-wheels. A reducer

assembl ,manually operated, allow  360° rotation of the flywheel.

The electrical power system and the electronic controls for automatic wire

tension adjustment are placed in a watertight (IP65) switchboard.

The control panel, light and easily handled, is provided with a 15m

connecting cable so that the operator can work at a safe distance from

the wire. Track: two robust tracks of length 2,5 mt each are included, with

self-centering coupling and with a central rack plus a ramp to help place

the machine on the track without using lifting equipment. 

Machine version TDI 25 is � tted with an inverter, placed within 

the machine and with adequate ventilation, allowing variable 

wire speed (0 to 40 m/sec). This ensures that the machine can 

be used to cut any type of material.

Le moteur électrique (6 pôles 25 HP) est équipé de démarrage avec 

étoile-triangle automatique et est relié au volant de Ø 60cm. Le groupe 

moteur-volant porte deux poulies guide-� l réglables Ø 30cm. Un groupe 

réducteur, actionné manuellement,  permet la rotation à 360° du groupe 

moteur- volant. Le panneau électrique de puissance et les dispositifs 

électronique pour la régulation automatique de la tension du � l sont placés 

dans un armoire étanche (IP 65). Le panneau de contrôle, légère et 

maniable, es doté de 15m de câble de liaison pour permettre à l’ouvreur de 

se situer en positionne de sûreté. Voie de déplacement: deux éléments 

robuste de 2,5m de longueur chacune ayant une crémaillère centrale dont 

la solidarité est faite par des embrayages plus une rampe qui permets de 

positionner la machine sur les rails sans l’intermédiaire d’un moyen de levage.

La version TDI 25  est dotée de convertisseur de fréquence, 

placé à l’intérieur de la machine et opportunément ventilé qui 

en permettant de changer la vitesse linéaire du � l diamanté de 

0 à 40 m/sec la rende plus à la coupe de tout matériel.

El motor eléctrico (6 polos, 25HP) es equipado de arranque estrella-

triangulo y está montado directamente a la polea de aluminio de Ø 

60 cm. El grupo polea-motor lleva dos poleas pequeñas guía-hilo 

regulables de Ø 30 cm. Un reductor accionado manualmente 

permite la rotación a 360° de el grupo motor-volante. La instalación 

eléctrica de potencia y los dispositivos electrónicos para la regu-

lación automática de la tensión del hilo son situados en un caja 

hermética (IP65). El panel de mandos, ligero y manejable, tiene 15 

m de cable de conexión para permitir que el operador se ponga 

en posición de seguridad. Vía de desplazamiento: dos elementos 

robustos de 2,5 m con cremallera central. La unión es rápida y una 

rampa permite el posicionamiento de la maquina sobre las raíles sin 

utilizar una grúa.

El modelo TDI25 es provisto de inverter, montado en el interior 

de la maquina y oportunamente ventilado, que permite la 

variación de la velocidad lineal del hilo diamantado desde 0 

hasta 40 m/sec. Consecuentemente, la maquina es idónea 

para cortar cualquier material.
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RADIOCOMANDO per TDi 
mostra sul display i seguenti parametri: corrente di ta-
glio reale A, impostazione dell' assorbimento della cor-
rente di lavoro, impostazione della velocità di 
arretramento, velocità del filo, allarmi di traslazione 
(corrente max. min.). Due batterie e caricabatterie in-
clusi (durata della batteria 10-15 ore circa); 
 

RADIO REMOTE CONTROL for TDi 
 It shows on the display the following parameters: real 
cutting current A, working current absorption setting, 
backwards speed setting, wire speed, translation 
alarms (min. max. current). Two batteries and charger 
included (battery life 10-15 hours approx);

PRESSA IDRAULICA DA ca. 5 T.  
È dotata di stampi a doppio foro adatti sia per giunte maschio femmina che 
per giunte a manicotto.  
 

HYDRAULIC PRESS about 5 TONS  

Equipped with double-hole crimping moufds suitable for either male/ female 
joints or copper coupling sleeves.  
 
 

VOLANI E VOLANETTI GUIDAFILO  
In esecuzione scomponibile per consentire l'uso di anelli in gomma  
intercambiabili. 
 

FLYWHEELS AND WIRE GUIDE WHEEJS  
These can be dismantfed to alfow use of replaceabte rubber rings.  
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37135 VERONA (Italy) - Viale delle Nazioni, 8 
Tel. +39 045 820 36 66 - Fax +39 045 820 36 33 
info@pellegrini.net - www.pellegrini.net 
P.Iva 0072471 023 1

TUTTI I NS. PRODOTTI SONO COPERTI DA POLIZZA ASSICURATIVA “RESPONSABILITÀ CIVILE PRODOTTI” 
Dati tecnici e caratteristiche non sono impegnativi. Le macchine possono subire variazioni e miglioramenti in sede di esecuzione senza preavviso. 

Technical data and characteristics are not binding. The machines are liable to changes and improvements during manufacture without notice. 

Les donnèes téchniques et les caracteristiques ne nous engagent pas. Les machines peuvent être modifiees et améliorées pendant leur production sans prèavis. 

Los datos técnicos no son vinculantes. Los equipos, en fase de ejecución, pueden ser modificados y mejorados sin aviso previo.
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